
Вопрос № 1

          Пресмыкающиеся     
включают:

а) 3 тыс.видов;
б)более 6 тыс.видов;
в) 4 отряда;
г) 6тыс.видов,3отряда.
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Вопрос № 2
     Тело пресмыкающихся 
покрывает:
а) сухая кожа;
б) роговая кожа;
в) линяющая кожа;
г) сухая кожа с роговыми 
чешуями.
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Вопрос № 3

  Скелет ящерицы :

а) позвоночник;
б) хитиновый покров;
в) хорду;
г) более приспособлен к жизни
    на суше чем у лягушки.
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Вопрос № 4

Дыхание пресмыкающихся:

а) как у земноводных;
б) образована бронхами;
в) образована лёгкими;
г) более развито чем у 
амфибий.
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Вопрос № 5

Сердце рептилий:

а) двухкамерное;
б) трёхкамерное;
в) четырёхкамерное;
г) трёхкамерное с не полной 
    перегородкой.
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Вопрос № 6

Температура тела ящерицы:    
а) постоянная;
б) высокая;
в) не постоянная;
г)  выше чем у земноводных.
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Вопрос № 7

   Размножение ящериц:

а) половое;
б) на суше;
в) откладывают яйца;
г) всё перечисленное верно.
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Вопрос № 8

     Немигающий взгляд:

а) у черепах;
б) змей;
в) ящериц;
г) крокодилов.
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Вопрос № 9

     Пресмыкающиеся могут двигать 
головой благодаря подвижному 
соединению позвонков отдела:

а) крестцового;
б) грудного;
в) шейного;
г) поясничного.
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Вопрос №10

     Перечислить меры первой помощи 
     при укусе ядовитой змеи.



Ответы: 1-5-г
6-в, 7-г, 8-б, 9-в


